



真爱梦想月报 • 2015 年 9 月刊

各位亲爱的梦想伙伴大家好！

九月，腾讯的“99 公益日”让我们再一次见证了“爱”的力量，感谢每位朋友长久以来对中国素质教育的关注，对真爱梦想的支持！很幸运可以在网络蓬勃的时代从事公益事业，联结的平台、开源的思想，赋予了公益一对有力的翅膀，也认识了更多的你们。

基金会动态

腾讯“99 公益日”

由腾讯发起的中国首个互联网公益日“99 公益日”，自 9 月 7 日零点开始，截至 9 日上午 9 时，共有 137 万人次参与了捐款，捐款额超过 1 亿元。这其中，截至到 9 日 19 时，上海真爱梦想公益基金会 20 个项目共获得了 61989 位爱心人士的捐助，22329 位爱心人士发起了一起捐分享，号召更多的人参与，3 天捐赠人数超过了真爱梦想成为公募基金会以来总计的捐赠人数，累计筹款金额 10647347.75 元。其中约 783 万为梦想中心项目筹款，这将让 5 万多名

孩子享有 5 年的素质教育课程（每 15 万建设一个梦想中心，可以让 1000 个孩子享有 5 年的素质教育课程）。

在此，我们要感谢腾讯公益团队创新的新公益参与模式及其价值，让慈善的共同目标在腾讯搭建的微信平台上集结，一同打开了全民公益的大门。也要感谢每一位参与者，是大家的付出，让爱传递！让更多孩子们自信、从容、有尊严地成长！



“互联网+公益筹款”

此次腾讯“99 公益日”也是真爱梦想对“互联网+公益筹款”的一次尝试，在透明、分享、互动、便捷等新公益元素下，很多梦想伙伴向周围的朋友传递真爱梦想的教育理念，共同探讨教育的意义。

透明披露是真爱梦想的一贯做法，腾讯公益互联网平台亦让及时披露的透明度更加深化。善款背后是捐款人对真爱梦想的一份信任，因此，我们向大众郑重承诺：所有的捐款都会被用来建设“梦想中心”或是用于专项基金的项目。关于“梦想中心”项目，基金会将在 10 月底向大家做项目选点的披露，在 12 月底告知项目建设的信息。



微信搜索“真爱梦想”，助力梦想一起爱！

真爱梦想

“梦想大篷车”出发啦！

“梦想大篷车”项目我们筹备了很久，因为想让更多人看见和参与真爱梦想长期坚持素质教育均等化带来的改变。因此，我们的梦想大篷车将通过3个多月的时间，开往山西、陕西、宁夏、甘肃、四川、贵州6个代表性的省份10个地区，在梦想中心相对集中的城市，举行梦想“亲子”课，并且也会让种子老师到非梦想中心学校上示范课，师生一同体会素质教育的新概念以及其与传统课堂的差异。

9月12日，“梦想大篷车”在山西运城启程，这是一个倾全市力量，以教育创城市品牌的城市，我们的大篷车就将从这里走向全国，给更多孩子们带去现代化、互联网化和多元化的学习体验。



梦想足迹

梦想中心建设

9 月份确认 52 所梦想中心申请

9 月份竣工 25 所梦想中心

梦想课程实施

9 月，举行了梦想教师培训、种子教师培训、校长研修班及局长工作坊

本月筹款

9 月筹款总额 14,084,790.63RMB

官方网站：www.adream.org

官方微信：在微信公众账号栏查找“真爱梦想”，或扫描下图二维码

